Marija Madzgalj

From: Osnovna skola "Vukasin Radunovic" Berane <skola@os-vradunovic.edu.me>
Sent: Tuesday, March 29, 2022 9:33 AM

To: Marija Madzgalj
[NlokymeHT 3a ACK oa OLL "B, PagyHosuh" bepaHe

Subject:
Attachments: Ckenupare_20220329 (2).pdf; CKeprame__20220329.pdf
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Appecar IV upxoropeke 6p. 31

: LipHa Topa 84300 Bepane, Lpha lopa

JasHa ycTaHosa OCHOBHA LKCN3 Ten: +382 51:233 753

.Byxalunn Papynosuh” bepare: “bake: '¥3E;f51_F333*?53

Q’ -uua‘_qpec.a:--sknla_@ps-v@dunnwu;adﬂ.me
Bgoj 02100722179, Bepaie, 28, 033022, foa:

_ ~Ha'ocnany-n. 20 i1 30t sinand 47 amcia ¢ 3akona o paxy (Camict L, 6p.74/19}, ¥
OlII* Bykamum Pagynosali™ y Beparaua, Kojy 3acTyna 8. ANPEKTORd Kemxo I’on}ﬁuﬁlth_(}'.
AL TEKCTY: NCCRONARAN) IIME-02008807 u samochekn/a, Beena Bupjakraposit, pamiiua, #3.

Bepawa, IMBI- " Ty pamesy FercTy:danoéacna), axm 28,03, 2022. ropne
JAUCLYTHIH CY:
YTOBOP O PALTY
Uz 1.

i YroBopoM, Y CKTATY, € JAKONON; KOACKTHBRIN YrOBOPOM 1f GRINTI AXTHMD
nocaoIaRUa, peryisay ce Melycobita 1pana, oBaBe3¢ 1 OATOBOPHOCTIT anigenelnr i NOCRoAAed.,
Yrou 2.

Beena Bapjakrapoaiih,. paanina, JCHIRI pamut oMGIoc Ba 0ApeleHo BpHjeMe Of
28,03.2022; rouiue A0 26.04.2022. OIS, €0 NYHAM PIAIM BPCMEHON, A0 TIOBPATKA PATHITE:
¢a Gostonaa, Mapnne Doxub, pamuunc na onpanpasy xuritjene ¥ J¥, 0L, Byxawi
Pagynonith* y Bepanana,, PacTiopest paaHor Bpemeha Fpuithe N0CAIAB2N ¥3 NOLITOBAILE 1A
patinika YTapleiliix 30KOHOM, SONCKTIBHINM YTOBOPGM I OIITIN QRTHMA OCTOAABIA

RFagocneHa je myA1a fa CTYIH Ba paa a6 £8.03.2022. roa..

Yiommko 3anocacra Ges ONpananHor paxiord He NOHEE CA PAROM Ha 1A K3 IPCTXONBOT CTAbA
opor wnana, cnarpahé ce da Witie 3aci0RAnD PAHH OFHOC.

nan 3. ;
_ 3anodneita ¢¢ pacnopelyje Ha nocnone pagior MjceTa PATHHTC HA QAPKRBAIGY XHIHCHE 33
KGji € OILTHM AKTON © YHYTpamioj QPCAIsIaLuj i y:m:_rcmmmaunjn Pty MjecTe ytephen 1
{npa1l) crénen CTPY'HE CHpeMe. Hucnonaga wsa, koediiuajent -3,10 14174 CaTIt paja,

Unau 4,.
TlocAonanAL OBHA YTOPOPOM NOBjEPasa 3AMGCICUS); 3 TANOCICHA npuxsata ofaamane,
NOCTOPA 1 SATATAKA K3 FUIAIR 3 0RO YIOBOPR; & KOjUt CY yTEpheHM ¥ onmTeM aKTY 0 YHYTPaIILO]
OPILTAII]H § CACTCNATH IR PATHHIX sjeeTa (aaan 30, Tauxa 3/25). |

Yrad 5.
Banoccis HME TPAno A 3APALY. HAKHALES 1| APYTA NPHMABA koja Ne nogtopanan
ofipasyuapaty i nenahnpaTi Y CRAQIY €L JAKOUOM, KOACKTHEHIAM YTORDPOM H CBOJHM OIIITHM.
QKTHMA.

Yaan 6. .- °
© Kana 7o 30x39ena NPONCE # OPrAIIANIA PAIK, SAMOCIEHD aoske Guiiy pachopelela Kon
nocrpiaBna Ha APYTO PAAIO MjECTO KOjC OArOR2PA CTCNCHY H FPCTH WLLHE CTPYIHE CITPEhe; SHABY
1 enocobRACTITD, " ‘ "
¥ criynajeBnma yraphomIx 2aK0N0M STNOCTENE MOKE, 63 wdiic TARACHOETH GiTii nEHBPEMENO.
pacTiopeheHa HA PAL Yije A5anbiske JAXTH]eBa HILKIL CTEACH CTPYRE CIPEME, -
3anocnens, y3 16eHyY CATAACIOCT, ¥ CIATY €3 IIKONOM, MOKE Girnt pactigpehen Ha paj Kox apyrort
N¢CNo 3B



Anpaca: IV upHoropeke 6p. 31

Lpwalfopa :
Jagna ycranoaa Ocrogia wikona! ® ﬁan.?.;eﬂ??z Ef;g{gﬁg
JByrawwn Paayrosuh® bepane ¢harc; +382 51233 753

‘aragpeca’ skola@os<vradunovic.edu.me

Uhon 7. ~
Flocaomsan je A2 o auocneno] oGesban OTPEGuS yenong pan i BPEE

o

cpescTaA JALITHIE HA PATY, oftpelieno paino Bpujeate, yophinherie TomIIIIber OjIMOpa 1 ADYTA
1pasa IT3 PAIHOT DAHOCA Y CKIATY €3, 3AKOHOM U KOICKTIBITInY YTOTOPEH- ;

7 Yain )

Janocnena npnxsam cseacke odancse !

. _NaToRicpeHe TIDGIOBE PrILOL MjCCTa GGaTmS CARjEoNG, KRATHTETHO I Y POKY:

¥ pace 1) 0GB RANY TIOCHOBS PAIiC I MjeCTa ¥ CBeMY NpRADHKARI yrephent
OPICAHN3AIIE # HOPMATHRA Pasa; | | |

- AACCNpIAPIDA NPAMHCAHOT PAIHOT BRCENA i panHe ANCUMNAMIE;

. ;auyEd CPCACTEI PN W IPHADKARA C€ Mj€pinH MpoTICA JUUTHTE HA Pany;: |
. g3 ce nprupAnT ARy baneld koje cy. yTEpljene 3aK0noM, KONGKTHEHTAL YTOROPOM H:
DOUTTHIM RKYHM HOCTONANIA, ; T
Unan 9.
Cpaka” DX YTORDPEHNX CTP:IHT siarate 17 OTKAEE STOROP, MOK YCAOBHMA HY Cy A EBIMA.
yrophetia JAKOHOM OIHOCHD KOMCETIOMNAL YTOBOPOM.
Unan 10 |
Fa OCTRApAEAILE NPAST [IG GOOM yIOBOPY-OZIOBOPAH j€ NOCIO/ABALL SawrtuTy npasa
dnocheHT oeTBapyje NpeiL HATIEAININ OPralIva OCTOARMR, FTRENEKLAIONM § TAIEKEIN CHZI0M.
_ Ynan 11. |
Ogaj yroBap je 3Ky e Ra papeheno apajese, on 28; 03.2022. romite j’:_ﬂ'zﬁ'.'.u:i. 2022,
ronune, Opaj Yropop 62 CGHpa SAILYTICITIAL K14 1A Y TINE AOCA0NIANIA NOTIHIIC conawheo
fitne Koje 32CHHBA Panun OAHOC,

Unasn 12.
_ ¥ émyajy cnopa nogoAoM opesata OPOT YTOGOPA FAAACKAH j¢ TYA grie RANASKIOCTI Y
Bepaanta. Opaj ¥renoep je cauniset ¥ 9ETipn HCTOR}ETHA MPIMjEpKa:

JlocTRBILCHO:

<" 3anocneno)

- Ilnﬂnﬂhﬂﬁlij"

«  HNCOeKUH]i paad.

3amocneHa,

ﬁ@: Sngrapie’ Vet




